
第１回 公共施設の将来のあり方を考える市民対話＜琴海地区＞ 

【アンケート結果／回答者 23 人】 

 

◆市民対話に対するご意見・ご感想 

項 目 ご意見・ご感想 

対話の進め方

について 

・話し合う時間が短かった。 

・様々な世代や職種の参加があるとまた色んな意見やアイデアが出てくる

のではないかと思いました。 

・以前、琴海のみらいを語る会のようなもの（名称不明）をした時に、明誠

高校の学生さんや琴海中の生徒会の子たちが来ていてとてもよかったの

で、この会もぜひ子どもたちに来てほしいです。 

・校長先生や先生たち、父母さんたち、コミュニティづくり勉強会の人た

ちにも来てほしいです。 

・今日の各班の発表のまとめを箇条書きでもいいので、参加者に配布した

ら次回の参考になるのではないでしょうか。 

・参加者の年齢層が高かった。 

・以前、地コミで話し合いがあった際参加していた若い世代も来た方が、

もっと良い意見も出るのではないでしょうか。 

・女性含め参加者の幅を広げた方が良かったのでは。 

 

施設について ・個人的に公共施設の利用がほとんどなく不具合等よく判らない。 

 

 


